

OFERTE SERVICIU

● Firma SC Tentat Trans SRL angajează soferi categoria C+E, pentru transport internațional în Belgia și Franța. Pentru detalii va rugăm să apelați numărul de tel: 0040.787.338.349.

Loc de muncă la abator în Germania, pentru muncitori calificați și necalificați. FĂRĂ comision! FĂRĂ cunoașterea limbii germane! FĂRĂ experiență profesională! Salariul de început net min. 1.100 Euro (depinde de postul ocupat). Aplică acum! Tel. 0733.445.599.

● I.S.J. Dâmbovița scoate la concurs 24 posturi de experți în cadrul Proiectului POCU/74/6/18/105645 Școala Bucuriei -Parteneriat pentru o comunitate de învățare durabilă. Informații suplimentare pe pagina web: <http://www.isj-db.ro/> și la sediul I.S.J. Dâmbovița.

● Primăria Tunari-Ilfov organizează în data de 19.09.2018 concurs recrutare pentru 2 posturi de Inspector de specialitate și 1 post de Fochist. Detalii la 021.267.53.00.

● SC Glorious Lighting SRL angajează muncitor necalificat la asamblarea, montarea pieselor. Condiții: -minim 8 clase, -limba engleză nivel mediu, -experiență în domeniul fabricării corpurilor de iluminat min.4 ani. CV urile se transmit la adresa: hr@gloriouslighting.eu.

● Unitatea Militară 02439 București anunță amânarea concursului pentru ocuparea postului vacant de execuție de personal civil contractual „Psiholog stagiar” (studii universitare de licență, specialitatea psihologie, în compartimentul medicina muncii și psihologie clinică), din datele: -proba scrisă -10.09.2018, ora 10.00; -interviul -14.09.2018, ora 10.00, la date ce vor fi comunicate ulterior. Menționăm că anunțul inițial s-a publicat în Cotidianul Național Jurnalul din data de 14.08.2018.

● Grădinița cu Program Prelungit „Albă ca Zăpada” Fetești, cu sediul în localitatea Fetești, str.Căminului, nr. 1, județul Ialomița, organizează concurs pentru ocuparea funcției contractuale vacante de: -Numele

funcției: îngrijitor grupă preșcolari; -Număr posturi: 1,00 post, conform HG 286/23.03.2011. Concursul se va desfășura astfel: -Proba scrisă în data de 19.09.2018, ora 10.00; -Proba practică în data de 19.09.2018, ora 12.00; -Interviul în data de 19.09.2018, ora 14.00. Pentru participarea la concurs, candidații trebuie să îndeplinească următoarele condiții: -Absolvent studii liceale (cu diplomă de absolvire); -Vechimea în muncă constituie un avantaj. Candidații vor depune dosarele de participare la concurs în termen de 10 zile lucrătoare de la publicarea anunțului în Monitorul Oficial, Partea a III-a, la sediul Grădiniței cu Program Prelungit „Albă ca Zăpada” Fetești. Relații suplimentare la sediul: Grădinița cu Program Prelungit „Albă ca Zăpada” Fetești, persoană de contact: Stoica Nicoleta, telefon: 0243.361.118, fax: 0243.361.118, e-mail: gpp_fetesti@yahoo.com.

● Comuna Heleșteni, județul Iași, organizează concurs pentru ocuparea unei funcții publice de execuție vacante din Aparatul de specialitate al Primarului comunei Heleșteni în cadrul Compartimentului Agricol. Funcția pentru care se organizează concursul: a) Condiții de desfășurare a concursului: Proba scrisă se va desfășura în data de 01.10.2018, ora 10.00, la sediul Primăriei Comunei Heleșteni, județul Iași. Interviul se va desfășura în data de 03.10.2018, ora 10.00, la sediul Primăriei Comunei Heleșteni, județul Iași. Dosarele de înscriere se vor depune în termen de 20 de zile de la data publicării în Monitorul Oficial al României, Partea a III-a, la sediul Primăriei Comunei Heleșteni. b) Condițiile de participare la concurs: În vederea înscrierii la concurs, candidații trebuie să îndeplinească cumulativ condițiile prevăzute de art.54 din Legea nr.188/1999/R2, privind Statutul funcționarilor publici, cu modificările și completările ulterioare. Funcția publică vacantă pentru care se organizează concursul: În cadrul Compartimentului Agricol din Primăria Heleșteni: -1 post de inspector, clasa I, debutant. Condiții de studii și de vechime: -consilier, clasa I, debutant; studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, profil

agricol, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă, fără vechime. Condițiile de desfășurare a concursului, condițiile de participare la concurs, bibliografia și actele solicitate candidaților pentru dosarul de înscriere sunt afișate și la sediul Primăriei Comunei Heleșteni, județul Iași. Relații suplimentare la sediul Primăriei Comunei Heleșteni, persoană de contact: Bortas Paul Radu -secretarul comunei Heleșteni, tel.nr.0232.716.768.

● Unitatea Administrativ Teritorială Comuna Săcălaz, cu sediul în comuna Săcălaz, str.a IV-a, nr.368, județul Timiș, organizează concurs, conform Legii 188/1999, pentru ocuparea funcțiilor publice vacante de: -inspector, clasa I, grad profesional superior, la Biroul Impozite și Taxe Locale; -inspector, clasa I, grad profesional principal, la Biroul Urbanism. Concursul se va desfășura la sediul instituției, astfel: -proba scrisă - 27 septembrie 2018, ora 10.00; -interviul - 01 octombrie 2018, ora 10.00. Pentru participarea la concurs, candidații trebuie să îndeplinească următoarele condiții: Inspector, clasa I, grad profesional superior, la Biroul Impozite și Taxe Locale: -studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă în domeniile: științe economice; -vechime în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice: minim 7 ani; Inspector, clasa I, grad profesional principal, la Biroul Urbanism: -studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă în domeniile: arhitectură; -vechime în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice: minim 5 ani. Candidații vor depune dosarele de participare la concurs în termen de 20 de zile de la publicarea anunțului în Monitorul Oficial, Partea a III-a, la sediul Unității Administrativ Teritoriale Comuna Săcălaz. Relații suplimentare și coordonatele de contact pentru depunerea dosarelor de concurs: la sediul instituției: Unitatea Administrativ Teritorială Comuna Săcălaz. Persoană de contact: Căpitan Simona, inspector resurse umane, telefon/fax: 0256.367.101, e-mail: primaria_sacalaz@yahoo.com.

● În conformitate cu Legea 95/2006, privind reforma în domeniul sănătății, cu modificările și completările ulterioare, și Ordinul MSP 284/2007, privind aprobarea Metodologiei-cadru de organizare și desfășurare a concursurilor/examenelor pentru ocuparea funcțiilor specifice comitetului director din spitalele publice, modificat de art.1 din OMS nr.954/2017, Spitalul Județean de Urgență Alexandria, cu sediul în localitatea Alexandria, județul Teleorman, strada Libertății, nr.1, organizează concurs/examen pentru ocuparea funcției specifice comitetului director, după cum urmează: -1 post de director îngrijiri. La concurs/examen se pot înscrie candidații care îndeplinesc, cumulativ, criteriile generale și specifice. Criteriile generale sunt următoarele: a) au domiciliul stabil în România; b) nu au fost condamnați definitiv pentru săvârșirea unei infracțiuni contra umanității, contra statului ori contra autorității, de serviciu sau în legătură cu serviciul, care împiedică înfăptuirea justiției, de fals ori a unor fapte de corupție sau a unei infracțiuni săvârșite cu intenție, care i-ar face incompatibili cu exercitarea funcției, cu excepția situației în care a intervenit reabilitarea; c) au o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează, atestată pe baza adeverinței medicale eliberate de medicul de familie sau de unitățile sanitare abilitate; d) nu au vârsta de pensionare, conform prevederilor legale în vigoare. Criteriile specifice sunt următoarele: 1. sunt asistenți medicali generaliști principali; 2. au cel puțin 2 ani vechime ca asistenți medicali generaliști principali; 3. sunt absolvenți de învățământ universitar de lungă sau scurtă durată, cu diplomă de licență/absolvire. Concursul/examenul pentru ocuparea funcției specifice comitetului director al unității se va organiza în data 19.09.2018, ora 10.00- proba scrisă, respectiv data de 24.09.2018, ora 10.00- susținerea orală a proiectului de specialitate, ora 14.00- interviul de selecție, la sediul unității. Înscrierile se vor face la sediul Spitalului Județean de Urgență Alexandria, str.Libertății, nr.1, dosarul de concurs se poate depune, cu cel puțin 5 zile lucrătoare înainte de data susținerii concursului, la Serviciul RUNOS al Spitalului. Tema-le-cadru pentru proiectul de

specialitate și bibliografia de concurs sunt disponibile pe site-ul unității: www.spitalulalexandria.ro. (1)Candidații își aleg tema pentru proiectul/lucrarea de specialitate din cele stabilite de comisia de concurs, prin publicarea de concurs, și îl depun o dată cu înscrierea la concurs. (2) Proiectul/lucrarea de specialitate trebuie să fie realizat/realizată individual de către candidat, să rezolve problemele solicitate într-un volum de maximum 8-10 pagini tehnoredactate pe calculator cu fonturi de 14 și trebuie să fie depus/depusă la înscriere. Pentru a fi declarați admiși, candidații trebuie să obțină în cadrul concursului/examenului media finală cel puțin 7, iar la fiecare probă minimum nota 6. Relații suplimentare la Serviciul RUNOS, telefon: 0247.306.723.

● În conformitate cu Legea 95/2006, privind reforma în domeniul sănătății, cu modificările și completările ulterioare, și Ordinul MSP 284/2007, privind aprobarea Metodologiei-cadru de organizare și desfășurare a concursurilor/examenelor pentru ocuparea funcțiilor specifice comitetului director din spitalele publice, modificat de art.1 din OMS nr.954/2017, Spitalul Județean de Urgență Alexandria, cu sediul în localitatea Alexandria, județul Teleorman, strada Libertății, nr.1, organizează concurs/examen pentru ocuparea funcției specifice comitetului director, după cum urmează: -1 post de director medical. La concurs/examen se pot înscrie candidații care îndeplinesc, cumulativ, criteriile generale și specifice. Criteriile generale sunt următoarele: a) au domiciliul stabil în România; b) nu au fost condamnați definitiv pentru săvârșirea unei infracțiuni contra umanității, contra statului ori contra autorității, de serviciu sau în legătură cu serviciul, care împiedică înfăptuirea justiției, de fals ori a unor fapte de corupție sau a unei infracțiuni săvârșite cu intenție, care i-ar face incompatibili cu exercitarea funcției, cu excepția situației în care a intervenit reabilitarea; c) au o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează, atestată pe baza adeverinței medicale eliberate de medicul de familie sau de unitățile sanitare abilitate; d) nu au vârsta de pensionare, conform prevederilor legale în vigoare. Criteriile specifice sunt